
� AUCTION �����
SATURDAY OCTOBER 27,   10 AM 
1213 MORTS PASS, (WYOMING) CINCINNATI, OH. 

DIRECTIONS:  I-75 TO EXIT # 10B AND GO WEST ON GALBRAITH RD. TO SPRINGFIELD PIKE, GO RIGHT TO FLEMING 
RD AND GO LEFT TO RIGHT ON MORTS PASS. PARK ON SIDE STREETS & ACROSS FLEMING. 

 

"2000" - JAGUAR  3.0 liter "S" Type, 6 cylinder, 4 door, Auto. 
Leather int. Dark blue ext. 43K orig. miles. Loaded & Runs Great. 

 

FURNITURE ���� RUGS ���� FUR ���� DLP - TV 
Designer - Custom and Antique furniture including; (2) Upholstered 3' x 3' armchairs. 
Rowe (8 pc.) sectional sofa. (6 pc.) Off white sectional sofa w/ corner seat. Otmar teak King 
& Torring 100 Queen size B. R. sets w/ night stands. (2) Beveled glass top rectangular 
shaped coffee style tables w/ triangled bases. Otmar 6.5' multi-door and drawer sideboard, a 
tea cart and a TV-stereo stand. Beveled glass top dinette table w/ (6) uph. (custom made) tall 
back chairs. Deco styled chrome nest of tables. (3) Queen Anne styled cherry wood finish 
end & coffee table set. F.M. Danish style (6) shelf wall unit. Lazy Boy leather uph. recliner 
chair. (2) Ca 1930's matching 6' torchiers w/ ornate glass shades. 50's  (6') torchier w/ gl. 
shade. Table lamps. Ca 1900 walnut Spinnet desk w/ turned legs and a multi-compartmental 
interior and a pull-out writing surface. Mahogany 6.5' dbl. glass door china cabinet. 1890 
Walnut parlor stand-table. 60's bookshelves. Maple night stands. Chests. Chairs. Custom 
leather uph. tubular chaise. White tone B. R. set w/ 6.5' tall bookcase - desk unit. Mauve tone 
uph. sofa and loveseat. (3 pc.) 6.5' bookcases and desk unit. (2) Brown Jordan 7 & 5 pc. 
patio sets of furniture w/ gl. top tables, umbrellas & chairs. Oak (1890) wash stand. RUGS: 
Beautiful 9' x 12' Persian Oriental rug in a "Chinese" pattern. Custom designer L.R. rug. 
FUR: Gorgeous Chilean ladies full length black beaver fur coat w/ black fox collar and 
shoulders. Size 12-14. Excellent condition. 
 

Newer "Samsung" DLP Color TV w/ a 56" x 30" screen. 
 

ART ���� GLASS & CHINA ���� POTTERY ���� SILVER ���� BOOKS 
 

(3) Beautifully gold framed o/c still life and figural paintings. Signed and numbered Ltd. Ed. 
lithos and prints by; P. Nicollet, Lucy, (7) Barbara Wood, Joseph Ben Vei, E. Well, E. 
Vermont, Lebadang, (2) V. Vasarely, M. Host, Chaan C., (2) Pan Molla's, Claude 
Cambour, Lazlo Dus, R. Friedman Batik, Temple Rubbings, Sima Slonim watercolors 
and more art. POTTERY: Rookwood Pottery bookends, rabbit, paperweight and an 
ashtray. Roseville "Mostique" vase and a "Florentine" bowl, "Cosmos" bowl and 
"Foxglove" cornucopia. Royal Doulton china set for (8) in the "Carlyle" pttn. w/ svg. pcs. 
McCoy vase. Art Glass style (2) perfume bottles & over (75) other perfume bottles. 
Carnival glass compotes. Waterford (32 pcs.) crystal stemware in the "Curraghmore" pttn., 



vases, (2) "2000" goblets, a 12" vase and (8) napkin rings. Some cut & pattern glass. Heisey 
compote - bowl & candlesticks. Large assortment of Depression glass in; Ruby, Blk., 
Amber, Green, Cobalt Blue, Pink, blue, Multi-tone & clear glass colors. English (4pc) 
Silver-plated tea & coffee pot set w/ cream & sugar. Sterling silver base cake stands. Some 
"Kinsey & Duhme" st. sil. spoons & forks. Sterling demitasse cup holders w/ saucers & porc. 
inserts. St. sil. top crystal dresser set bottles. Some medicine bottles. Ruby glass cocktail 
glasses w/ "Candlewick" style beaded bases. (13) Carnival "Grape" pttn. water goblets.  
"Elly Strobach" Czech. porc. head figures. Lennox porc. vase & bowl. (2) Repro. Stain 
glass table lamps. China (13 pc) Chocolate pot & cup w/ saucer set. Ironstone china. Silver-
plate flatware set. Bavarian & other china svg. bowls and a soup tureen. Dazey # 40 glass 
butter churn w/ wood paddles. Blue & clear gl swizel sticks & (100's) plastic sticks. Porc. (4 
pc.) wash bowl & pitchers set. Limoges plates. (30 pr.) English and other porc. cups w/ 
saucers. Flow Blue bowl. Huge "Cubist - Cube" style Heisey finish punch bowl. "American 
Sweetheart" plates & platters. '75 & '85 Ky. Derby glasses. Pattern gl. tumblers. (5 pcs.) 
Cloisonné sm. vases. Imperial Arcade coffee grinder. Old sheet music & post cards. Cast 
iron bookends. Gilbert mantle clock w/ Griffin head handles. Copper & brass. Stereoscope 
w/ cards. Many tins w/ 1000's of old & interesting buttons. (50) Wood & other rolling pins. 
Nice "Wm. Ainsworth & Sons" LCB type chemical scale w/ case & weights. Some gold & 
old costume jewelry. 100's & 100's of books incl; Art Deco, Art Nouveau, Cook & Gourmet 
books, History, 1893 Century of Progress & Exposition, Coins, Gemstones & mineral, many 
books on antiques & collecting, Some leather bound, Art, Aviation incl. Lindbergh, Science 
Fiction, Encyclopedia set and many many more categories - selling by the book, stack & box 
lot. Culinary and other VCR tapes. Science Fiction & other (200+) paperback books. MISC. 
& AUDIO VISUAL: Pioneer auto reverse direct drive RT 707 (7") reel to reel recorder. 
Onkyo TXSV90 Pro tuner - amplifier. Sony turntable & HDLC player receiver. Panasonic 
stereo w/ turntable-receiver-tuner & speakers. Sony CD player. Classical & Jazz 60's & other 
albums. NHT woofer speaker. Some 8mm C. Chaplin & misc. films. CD's.  COMPUTER: 
McIntosh "20th Anniversary" computer w/ hard drive & keyboard. Precor 9.2 treadmill. 
Dr's. floor scale. CAMERAS: Cannon AE-1 35mm & EOS cameras. Olympus 105R zoom, 
Nikon Digital 900, Polaroids  and lights & misc. Atlas. Sm. appliances. Webber gas grill w/ 
tanks. Card table w/ chairs. P & G wood case / boxes. Hammock. Handicap eqpt. Tools: 
Some elec. Craftsman & other hand tools & related misc. B & D dry vac. Metal shelving & 
more. TERMS: The Baronovsky's have moved & all sells as is to the highest bidders. Cash 
or check w/ positive I.D. Equifax used. No buyers' premium. Absentee bids accepted. 
Security enforced. Food available. Sale held within & outdoors. Preview 8:30 am auction 
day. Furn. and Jaguar sell at 12:30 pm. Same day (and next for lg. items) removal. Jaguar 
paid in full day of auction w/ title transfer to be arranged w/ Auction Co. and buyer. SEE 
SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail 
at mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400.      M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 
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